

ACTA-RESUM DEL CONSELL DE BARRI DE SANT GENÍS DELS AGUDELLS

DATA: Dijous 11 de maig de 2017, a les 19:00 hores.

LLOC: Centre Cívic de la Casa Groga, Av. Jordà 27)

Assistents:

-Taula: Mercedes Vidal (Regidora d'Horta-Guinardó), Pau González (conseller tècnic d'Horta-Guinardó), Eduard Vicente (gerent d'Horta-Guinardó) i Joan Cela (conseller de la Sant Genís).

-Grups polítics representats: 5.

-Entitats representades: 3

-Veïnes i veïns assistents: 70.

1. INFORMACIÓ DEL GOVERN SOBRE L'ESTAT ACTUAL DE PROJECTES I TEMES PENDENTS AL BARRI DE SANT GENÍS DELS AGUDELLS

Informacions del Gerent:

1. Informació solars públics/privats de Sant Genís. S'ha facilitat un mapa de l'estat de les propietats a l'Associació de veïns. L'Ajuntament de Barcelona està treballant en un projecte que es diu Mosaic que recollirà tota la informació de solars a Barcelona
2. S'han col·locat uns bancs que s' havien demanat als Jardins de Perea. Es fa seguiment per part de la Guàrdia Urbana de l'aparcament espontani de motos que es fa a la sortida del metro .
3. Biblioteca pública al barri. S'informa que al Casal de la Gent Gran hi haurà una Sala de lectura.
4. Instal·lació de plataformes d'autobús al C/ Canoves
5. Informació que s'ha obert un expedient al propietari del C/ Saldes 9-11
6. S' està treballant en un pressupost per a resoldre la pèrdua d'aigua a la bassa de Can Soler. S'ha reactivat la taula de Can Soler i s'ha aturat la licitació de la Masia a l'espera que es produeixi el debat dels entorns i usos de la Masia Can Soler en el marc de Pla de barris.
7. 2ª fase Illes Sidó/Lledoner
8. Posada en marxa del nou Camp de futbol gestionat per l'entitat que ja ho feia fins ara. Hi ha una taula de seguiment de l'equipament on hi participen el gestor, el Districte, l'Institut Vall d'Hebrón i el veïnat.

9. Informació que a primers de juny es faran obres a la confluència de la Ronda amb el C/ Arenys i per tant hi haurà un carril menys
10. Acció impulsada des de Neteja a tots els barris del Districte, amb un equip de 8 persones que realitzen tasques d'anàlisi i de conscienciació respecte a les condicions de neteja de l'espai públic.
11. A finals d'abril s'inicia un projecte per afrontar la problemàtica dels senglars que incideix en la reducció dels aliments als que accedeixen i en el qual també s'inclouen captures.

Informacions del Conseller de barri:

1. A finals de juny es finalitzaran les obres del Casal de Gent Gran a on hi haurà una Sala de lectura. Quedarà pendent les obres a l'entorn del Casal de Gent Gran que seran treballades en el marc de Pla de barris.

Informacions del Conseller Tècnic:

1. Procés participatiu d'actualització de les normes reguladores de participació ciutadana de l'Ajuntament de Barcelona.
2. PAE (Punt d'Assessorament Energètic) d'Horta-Guinardó: ja està en funcionament al carrer Llobregós 107.
3. Obres manteniment Línia 3 del Metro que es produiran des de l'última setmana de juliol fins a la primera de setembre i que suposarà talls al servei de Metro que seran operats per autobusos de servei especial.
4. Millora autobusos de barri. Passaria per la recuperació les dues línies que ja hi havia hagut. Està pendent concretar la proposta després de les reunions previstes amb AAVV

2. PROJECTE ENTORN HOSPITALARI VALL D'HEBRON

M^a Lluïsa Sàrries, Directora de Serveis Generals de l'Hospital Vall d'Hebron , exposa el projecte amb el suport d'un power-point. S'obre un torn de paraules que recull 5 intervencions

3. RONDA DE DALT

Mercedes Vidal, Regidora del Districte, exposa el projecte de la Ronda de dalt i com aquest començarà a executar-se en l'actual mandat. S'obre un torn de paraules que recull 7 intervencions

4. PLA DE BARRIS

Pau Gonzàlez, Conseller tècnic del Districte, explica quin és el moment actual del Pla de barris, els acords ja presos i els diferents espais participatius mitjançant els quals s'ha treballat. S'obre un torn de paraules que recull 8 intervencions.

5.TORN OBERT DE PARAULES

S'obre el torn obert de paraules, on es tracten les 12 peticions realitzades per escrit (veure quadre-resum adjunt).

Sense més temes a tractar, la Regidora dóna per finalitzat el Consell a les 22:45 hores.

RESUM D'INTERVENCIONS CONSELL DE BARRI DE SANT GENIS DELS AGUDELLS

Data 11-05--2017

| Nom i Cognoms | Demanda concreta | Resposta Consell de barri |
|------------------------------|---|--|
| HORACIO TORRES | 1-Neteja de la Font del Roure | 1-Comencen ara les desbrossades a diferents punts del Districte. Aquest serà un d' ells |
| MANUELA BARTOLOME | 1-Muros de la C/ Saldes, Sagas i Viver 2-Arranjament C/ Olvan i Elies Pages 3-Neteja de la Font del Roure i escala que va de C/ Costa Pacheco a C/ Canovas 4-Queixa en relació al Servei del 185 | 2-C/ Olvan i Elies Pagés forma part de les actuacions de Pla de barris. Grup impulsor primera quinzena de juny 3- Comencen ara les desbrossades a diferents punts del Districte. Aquest serà un d' ells |
| ENRIQUE PEREA CAZORLA | 1-Neteja solars C/ Costa Pacheco 27, 29, 31, 33. 2- Construcció parking a l' entrada de C/ Canovelles 3-Fer un aparcament de motos al C/ Elies Pagés 57 | 1- No és possible entrar a treballar en solars privats |
| ISIDRO LOPEZ | 1-Desbrossada de la Font del Roure i de l'escala que va de Costa Pacheco a C/ Canovas 2-Informació sobre el nou trajecte del 185 | 1- Comencen ara les desbrossades a diferents punts del Districte. Aquest serà un d' ells 2-El 185 anirà fins el Mercat d' Horta. Es pretén millorar la mobilitat de Montbau preservant el Servei actual del 185. S' està treballant per a desdoblant aquesta línia en 2 |

| | | |
|------------------------|---|---|
| MIGUEL GINER | <p>1-Muros parte alta Sant Genís. 2-Casal Gent Gran 3-Calendarització projecte Pla de barris. 4-Xarxes i tanques més altes en el nou Camp de futbol 5-Acord sobre l'ús de la piscina Hospital Sant Rafael</p> | <p>2- A mitjans de juliol possiblement es podrà inaugurar 4- Les xarxes i tanques que hi ha son les reglamentàries 5- S'està treballant en la possibilitat d'ús de la piscina</p> |
| ISABEL CABEZAS | <p>1-Serveis Socials un dia a la semana al casal Gent Gran de Sant Genís</p> | <p>1- Serveis Socials està treballant en un pla de millora a nivell de Ciutat. És difícil incorporar un professional un dia al Casal de Gent Gran</p> |
| TRINIDAD EDO | <p>1-Queixa Servei 185. 2-Demanda actuacions al Pla de barris que ajudin a la gent gran de Sant Genís a tenir més mobilitat 3-Biblioteca al barri de Sant Genís 4-Escales entre C/ Canovas i C/ Costa Pacheco 5-Murs part alta Sant Genís</p> | <p>1-Es traslladaran les queixes a TMB 2-Això es treballarà en el marc de Pla de barris i Salut als barris. 3-Al Casal d' avis de Gent Gran hi haurà una Sala de lectura. No es construirà una altre biblioteca a Sant Genís perquè n'hi ha una Penitents i una altre a Montbau. 4-Comencen ara les desbrossades a diferents punts del Districte. Aquest serà un d' ells</p> |
| JULI FONTOBA | <p>1-Tram Carretera de les Aigües. Cal alternatives i Districte hauria de participar en el debat aportant propostes. S' han de fer accessos per anar des del barri a Collcerola a peu. 2-Parking disuassori a La llosa</p> | <p>1-S'està d' acord des del Districte en facilitar accessos peatonals. I es participa en les reunions amb el Consorci</p> |
| CONCHITA MEDINA | <p>1-Queixa en relació al Camp de futbol ja que molesta als veïns. 2-Queixa sobre una antena de telefonía mobil</p> | |

| | | |
|--------------------------------------|--|---|
| FRANCISCO JAVIER SOLANAS FONT | 1-Proposa canviar el nom del Mercat Vall d'Hebron actual pel Mercat de la Bòbila 2.Queixa sobre l' aparcament de motos C/ Perea/Av.Jordà 3-Interval de pas del semàfor de la Ronda a l' alçada del C/ Arenys 4-Conèixer les titularitats privades i públiques dels solars del barri 5-Alçada arbrat Av.Jordà/C.Naim 6-Queixa sobre la pràctica del running i l'us de bicicletes a la Ronda 7-Queixa sobre la zona blava al Passeig Vall d'hebron | 1-No és possible 2-Es fa seguiment per part de Guàrdia Urbana 5-S' han podat però el que no es pot fer és tallar-los 7-S'ha posat per a permetre Àrea verda a Av. Jordà. |
| ELENA MATEO | 1-Queixa sobre l' atenció que s'està donant a Serveis Socials ja que es tracta a la gent amb protocols 2-Poste C/ naim 3-Desbrossament de Av/Jordà amb Natzaret . | 2-Ja contestat 3-Es traslladarà a Serveis tècnics |
| ANTONIA GUIU | 1- Mal funcionament dels Serveis Socials | |